

Εκχύλισμα
Ψαριών 58%

Οργανοχημικό
Λίπασμα
Νέου Τύπου



VITAMIN SEA PK

2-10-9

10L



Ομάδα λιπασμάτων (γ) Υ.Α 257921/2004
Αριθμός Κυκλοφορίας 223

VITAMIN SEA PK 2-10-9

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Το Vitamin Sea PK είναι ένα καινοτόμο οργανοανόργανο λίπασμα το οποίο έχει ως φυσική πηγή πρώτων υλών τα θαλασσιά φώφια και βότανα. Το προϊόν παράγεται με την καινοτομία της Ikorganic και είναι 100% αφομοιώσιμο από το φυτό. Η αποτελεσματικότητά του οφείλεται στην πολυεπίπεδη δράση του εξαιτίας της εξειδικευμένης σύνθεσης του, που επικεντρώνεται στην συνέργεια της οργανικής ουσίας, των αμινοξέων, των βιταμινών του συμπλέγματος B και των θρεπτικών στοιχείων (μακρό και μικροστοιχείων σε χηλική μορφή EDTA) που περιέχει, με έμφαση στα Φώσφορο και το Κάλιο. Είναι ένα υγρό λίπασμα που μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε νεορά φυτά μετά την μεταφύτευση ή την σπορά και μέχρι το δέσιμο των καρπών. Η χρήση του σε κρίσιμα στάδια της ανάπτυξης των φυτών (βλαστική ανάπτυξη, πριν την άνθηση, σχηματισμό και έναρξη διόγκωσης των καρπών, αλλαγή του χρώματος των καρπών) αναβαθμίζει ποσοτικά και ποιοτικά την παραγωγή.

ΟΦΕΛΗ: Σχηματισμός υγιούς ριζικού συστήματος και συνεπώς επιτυχής εγκατάστασης της καλλιέργειας όταν εφαρμοστεί στα αρχικά στάδια του βιολογικού κύκλου των φυτών • Άμεση πρόσληψη και αποτελεσματικότερη χρήση θρεπτικών στοιχείων που σε συνδυασμό με την βελτίωση των φυσιολογικών διεργασιών (ρυθμός φωτοσύνθεσης, βλάστηση γύρης κ.α.) προάγει την ανάπτυξη των καρπών.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Με το σύστημα άρδευσης (υδρολίπανση) και διαφυλλικά.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Τομάτα, αγγούρι, πιπεριά, μελιτζάνα, καρπούζι, πεπόνι, φράουλα: 1 λιτ./στρ., η εφαρμογή γίνεται μέσω της άρδευσης ή με διαφυλλικό ψεκασμό με 200cc στα 100 λίτρα νερού κατά την βλαστική ανάπτυξη (2^ο πραγματικό φύλλο) ή πριν την άνθηση και κατά το δέσιμο των πρώτων καρπών. Σταυρανή (λάχανο, κουνουπίδι, μπρόκολο): 1 λιτ./στρ., η εφαρμογή γίνεται μέσω της άρδευσης ή με διαφυλλικό ψεκασμό με 200cc στα 100 λίτρα νερού 20 ημέρες μετά την μεταφύτευση και κατά την ανάπτυξη των φύλλων. Φυλλώδη λαχανικά (μαρούλι, αντιδι, ραδίκι, σπανάκι): 1 λιτ./στρ., η εφαρμογή γίνεται μέσω της άρδευσης ή με διαφυλλικό ψεκασμό με 200cc στα 100 λίτρα νερού σε 15 ημέρες μετά την μεταφύτευση και επανάληψη 10 ημέρες πριν την συγκομιδή διαφυλλικά για βελτίωση της υφής (στιλπνότητα, γυαλάδα) και του χρώματος του φυλλώματος.

Πατάτα, κρεμμύδι, κάρτο: 1 λιτ./στρ. μέσω της άρδευσης ή διαφυλλικά 200cc/100 λίτρα νερού στην αρχή της καλλιέργειας και επανάληψη στην έναρξη του σχηματισμού των κονδύλων ή των βολβών. Μεγάλες καλλιέργειες: Καλαμπόκι: 1^ο εφαρμογή στο στάδιο σχηματισμού των 6 φύλλων και αργότερα με την εμφάνιση της αρσενικής ταξιανθίας (φόβη) 1 λιτ./στρ. μέσω της άρδευσης ή διαφυλλικά 200cc στα 100 λίτρα νερού. Βαμβάκι: Κατά την εμφάνιση των πρώτων ανθέων με στόχο την προώθηση της ανθοφορίας και την πείρωσι, 1 λιτ./στρ. μέσω της άρδευσης ή διαφυλλικά 200cc στα 100 λίτρα νερού.

Τριφύλλι, κλοσάππας: 10-15 ημέρες μετά την κοπή ή την επανασπορά σε περίπτωση φθοράς διαφυλλικά με 200cc στα 100 λίτρα νερό. Αμπέλι: 1^ο εφαρμογή στο ξεκίνημα της ανθοφορίας (στάδιο μούρου), επανάληψη στο δέσιμο των ραγών (μέγεθος ράγας περίπου 4 κιλ. ή μέγεθος μπιζελιού), στο κλείσιμο του σταφυλιού και αμέσως μετά τον περασμό (γυαλισμα) ανάλογα με τις απαιτήσεις της καλλιέργειας, 1.5 λιτ./στρ. με υδρολίπανση ή διαφυλλικά με 200cc στα 100 λίτρα νερού. Καλαμπιστικά: Μετά την μεταφύτευση διαφυλλικά ή με το πότισμα με 200-300cc στα 100 λίτρα νερό και επανάληψη της εφαρμογής σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας. Δενδρώδεις καλλιέργειες: Πυρηνόκαρπα, γιορτόκαρπα, ακρόδρυα: 1^ο εφαρμογή κατά το στάδιο της πράσινης ή ρόδινης κορυφής 1.5 λιτ./στρ. με υδρολίπανση ή διαφυλλικά με 200cc στα 100 λίτρα νερού, επανάληψη κατά την καρπόδεση, ταχεία ανάπτυξη του εμβρύου (γέμισμα ψίκας) για τα ακρόδρυα ή σύμφωνα με τις απαιτήσεις της καλλιέργειας. Ακτινίδιο: 1^ο εφαρμογή μετά την πλήρη πτώση των πετάλων επανάληψη κατά την καρπόδεση και την ανάπτυξη των καρπών 1.5 λιτ./στρ. με υδρολίπανση ή διαφυλλικά 200cc στα 100 λίτρα νερού. Εσπεριδοειδή: 1^ο εφαρμογή μετά την πτώση των πετάλων, επανάληψη κατά την καρπόδεση, την ανάπτυξη των καρπών και την αλλαγή του χρώματος των καρπών σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας, 1.5 λιτ./στρ. με υδρολίπανση ή διαφυλλικά με 200cc στα 100 λίτρα νερού. Ελιά: 1^ο εφαρμογή πριν την ανθοφορία, επανάληψη κατά το δέσιμο των καρπών, το στάδιο ταχείας ανάπτυξης των καρπών (σχηματισμός πυρήνα) και το στάδιο βροδείας ανάπτυξης των καρπών (σκληύρωση πυρήνα) ανάλογα με τις ανάγκες της καλλιέργειας, 1.5 λιτ./στρ. με υδρολίπανση ή διαφυλλικά με 200cc στα 100 λίτρα νερού.

ΣΥΝΘΕΣΗ: Ολικό Άζωτο (N) 1.6% • Φώσφορος (P₂O₅) 9.9% • Κάλιο (K₂O) 8.9% • Ασβέστιο Ca EDTA 1% • Οργανικός Άνθρακας 1.9% • Οργανική Ουσία επί Ξηρού 14.7% • pH 7.8 • EC 3.7 mS/cm • Συνολικό Αμινοξέα 730 mg/100g

ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ. ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ. ΑΝΑΚΙΝΕΙΣΤΕ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ. ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1.500g/L. ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Συνδυάζεται με τα περισσότερα λιπάσματα και φυτοπροστατευτικά προϊόντα. Πριν την χρήση συνιστάται η εφαρμογή σε μικρές επιφάνειες, ώστε να ελεγχθεί η συνδυαστικότητα με άλλα προϊόντα. Παρασκευαστής και διανομέας: Ikorganic, Ελαιών 36, 14564 Ν.Κηφισιά, Τηλ.: 210 8000551, info@ikorganic.com, www.ikorganic.com. Τηλ. κέντρου δηλητηριάσεων: 210 7793777. Προϊόν σταθερής σύνθεσης. Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος, οφθαλμών, δεν εισπνέεται, δεν καταπίνεται. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ & ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Πλύνετε με άφθονο νερό. Εάν δεν υποχωρεί ο ερεθισμός συμβουλευτείτε / επισκεφθείτε γιατρό. Δελτίο Δεδομένων Ασφάλειας παρέχεται στον επαγγελματία χρήστη εφόσον ζητηθεί. Πλύνετε τα χέρια σας σχολαστικά μετά το χειρισμό. Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο & στεγασμένο χώρο.

